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AIAATKON: EAETOEPIOL TAXTEHE

OEMA 1. Eow 6t 10 A eivon éva unoolvoro evog petpixol yopou (X, d).
(o) Aetlre 6tz € A av xan wévo av d(z, A) = 0.
(B) A= X\ (X\A).

OEMA 2. No anodeifete 61t ot xdpot (I, || - ||oo) %o (X, d), 6m0ou X elvon unepaprdufiowo ahvoro xou
d etvon 1) Sroeprty| yetpwnn ent tou X, Bev elvon draywplotyot.

OEMA 3. Eow (X,dx) xou (Y,dy) 600 petpixol ydpot xou éotw f: X =Y wa ouvdptnor.

(o) No amodetZete 6t 1 f efvon ouveyfic ent Tou X av xou wévo av f(A) C f(A) yia xédde urocivoro
A tou X.

(B) No anobdeiZete 6t av o X eivon ovunayfc xa 1 f ebvou ouveyrc ent tou X, téte 10 f(X) eivan
oLUTAYES UTOGUVOAO Tou Y.

OEMA 4. No dtunooete 1o Yewpnua xatnyoplag tou Baire. Eniong, va anodeiéete 61t 10 obvoro Q
Y eNToV aptduoy dev eivar G5 unooivoro tou (R, |- ).

OEMA 5. (o) Eotw A éva cupnayéc utoolivoko evde petpixol yodpou (X, d). Acite 6t yio xdie
B C X, undpyet éva onueio a € A tétowo dote d(a, B) = d(A, B).

(B) AceiZte 61 av onotadrinote 6o onueia oe €va UETEIXS YWpo X TEPLEYOVIAU OE XETOLO GUVEXTIXO
unoshvolo touv X, t6te 0 X elvan cuvextinde.
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(v) Me xatddinio napdderypa, det&te Tt oL ouvexTiXés GUVIOTMOOES Pmopel var uny ebvor avoixtd ohvola
o€ éva petpxd yoeo (X, d).
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